

「生活彩家 新宿区役所店」開店のお知らせ

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役:目黒真司)は、東京都新宿区に「生活彩家 新宿区役所店」を 2015 年 12 月 1 日 (火)にオープンいたしました。

新宿区は「東京都庁」や日本有数の繁華街「歌舞伎町」を有し、近年では外国人旅行者も増加しております。「生活彩家 新宿区役所店」はその行政の中心に位置する新宿区役所の地下1階にオープンいたしました。昼食需要に対応してお弁当やサンドイッチ、ベーカリーを豊富に取り揃え、ちょっとしたお菓子や雑貨等もお買い求めできます。生活彩家の品揃えとサービス機能で、職員の方だけでなく来庁者の方々にも広くご利用いただける店舗となっております。

お支払には、交通系・ID・楽天Edy・WAONなどの電子マネーや各種クレジットカード決済が可能で、楽天Rポイントも付与されます。また、通常のコンビニエンスストアと同じサービス(料金収納等)もご利用いただけます。

ポプラでは、これからも同店のような庁舎内の店舗や、ホテル・病院など様々な立地への出店を通 して「利便性向上」や「地域社会への貢献」を推進してまいります。

■店舗の概要

店舗名	生活彩家 新宿区役所店(しんじゅくくやくしょ)
所在地	東京都新宿区歌舞伎町 1-4-1
開店日時	2015 年 12 月 1 日 (火曜日) AM8:15
営業時間	8 時間 45 分営業(8:15-17:00) 土・日・祝・庁舎閉庁日は休業

■ 店舗写真



